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 به هیچ عنوان بارکد بالا را مخدوش نکــنید!  89-89سال تحصیلی:                                     )ره(موزشی علامه طباطباییآمجتمع فرهنگی، 
 

 نمره ( 1)  جاهای خالی را با عبارت یا عدد مناسب پر کنید. -1

495الف( کوچکترین شمارنده اول عدد  139723 25 .است ................................................ 

ب( حاصل کسر 

/

/

/

/

0 5
   0 5   

0 5
     0 5    

 برابر است با .................................................... . 

 ج( در ذوزنقه متساوی الساقین خط واصل وسطهای دو قاعده ................................................ است.

 چهارضلعی ........................................ نام دارد.د( اگر در یک چهارضلعی قطرها منصف یکدیگر باشند، آن 

 نمره ( 1)  عبارات درست و نادرست را مشخص کنید. -2

 شمارنده مرکب است. 562دارای  10!الف( 

3ب( عدد  4 512 45 16  .چهار صفر سمت راست خود دارد ، 

 مستطیل است.ج( مربع نوعی لوزی و 

 د( فقط در مثلث متساوی الاضلاع، هر زاویه خارجی برابر است با مجموع دو زاویه داخلی غیر مجاورش.

 نمره ( 1گزینه صحیح را انتخاب کنید. )  -3

}الف( در مجموعه  , , , , , , , }1 2 3 27 51 57 91  نسبت تعداد اعداد اول به مرکب برابر است با: 97
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ب( به صورت و مخرج کسر 
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 شود. 9/0چند واحد اضافه کنیم تا حاصل برابر  

 5و  1( گزینه 4   53( 3   3( 5   2( 1

 سطح یک دیوار کاشی کاری می شود. ج( با کدام دو نوع کاشی،

 ضلعی منتظم( مثلث متساوی الاضلاع و پنج5  ضلعی منتظمضلعی منتظم و هشت( پنج1

 ضلعی منتظم و مربع( هشت4  ضلعی منتظم و مثلث متساوی الاضلاع( هشت3

ابر زاویه رأس است. زاویه رأس این مثلث چند د( در مثلث متساوی الساقینی، سه برابر مجموع زاویه های مجاور به قاعده برابر با دو بر

 درجه است؟

 ( اطلاعات مسئله کافی نیست.4  درجه 25( 3  درجه 101( 5  درجه 36( 1
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 به کار برده ایم: 100تا  1الگوریتم غربال را برای تعیین اعداد اول  -4

 نمره( 2/0) الف( چند درصد اعداد خط نمی خورند؟

 

 نمره( 2/0خورد چند است؟ )ب(آخرین عددی که خط می 

 

 نمره( 2/0، اولین عددی که خط می خورد چند است؟ )42ج( بلافاصله بعد از 

 

 نمره( 2/0اُمین عددی که خط می خورد، چه عددی است؟ )22د( 

 

 

 نمره ( 2)  حاصل عبارات زیر را بدست آورید. -5
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x g ( x g) ( x g) ... ( x g)2 2 2 3 2 100 2         ب( 

 

 

 

 

xبرابر  Aبا هم موازیند. اگر اندازه زاویه خارجی  CDو  AFضلعی روبرو اضلاع در شش -6 3  و اندازه

x7برابر با  Cزاویه خارجی  1  باشد. اندازه زاویه داخلیB  چند درجه است؟ مجموع سه زاویه داخلیD ،

E  وF  ( .2را نیز بدست آورید ) نمره 
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قرار می دهیم تا تساوی برقرار باشد در اینصورت مجموع اعداد نوشته  10در عبارت زیر داخل دایره ها اعداد طبیعی کوچکتر از  -7

 نمره ( 2)  شده درون دایره ها را بدست آورید.

( x x ) ( x x ) ( x ) x2 23 5 3 2 5 4 1 9 3           

 

 

 

 

داشته باشد را بدست  22و  1به ترتیب باقیمانده های  23و  2بخش پذیر باشد و در تقسیم بر عددهای  13کوچکترین عددی که بر  -8

 نمره ( 5/1)  آورید.

 

 

 

 

چه نوع  ABCمثلث  (  x) اندازه زاویه  قطر یک شش ضلعی منتظم که از یک رأس می گذرد چند درجه است؟دو اندازه زاویه بین  -9

 نمره ( 5/1ی است؟ ) مثلث

 

 

 

 

 

aتوپی با انرژی برابر با  -10 b a c a2 2 272 144 108   در حال حرکت به سمت زمین است. بعد از هر بار برخورد به زمین انرژی توپ
a

1
6

 

 نمره ( 2)  انرژی توپ قبل از برخورد با زمین می شود. انرژی این توپ را بعد از دو بار برخورد با زمین محاسبه کنید.
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 نمره ( 1واحد بیشتر از تعداد ضلعهایش است. تعداد اضلاع این شکل چندتا است؟ )  42محدب تعداد قطرها ضلعی nدر یک  -11

 

 

 

 

 

 

Aاگر  -12 x x ,B x x ,C x x2 2 23 5 5 4 3 2 5 3          باشد، حاصلB A C2 3   ( .1را بدست آورید ) نمره 

 

 

 

 

 

 

BDدر ذوزنقه متساوی الساقین زیر طول ساق و قاعده کوچک با هم مساویند اگر  -13 BC 

 نمره ( 2چند درجه است؟ ) C2یک متوازی الاضلاع باشد، اندازه زاویه  DCEFباشد و 
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 (22/0ج( خط تقارن )محور تقارن )

 (22/0الاضلاع ) د( متوازی
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 (22/0درست )الف( 

 !             8 4 210 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 2 3 5 7  

 ( )( )( )( )     8 1 4 1 2 1 1 1 270Â÷ÃLö ÁIÀï½kºnIµ{ jHk÷U  

   270 4 1 265K¨o¶ ÁIÀï½kºnIµ{  

 (22/0ب( درست )

( ) ( ) ( )          5 4 3 4 5 2 4 2 3 26 22 416 45 12 2 3 5 2 3 2 3 5 4jkø SwHn Sµw oÿÅ  

 ها، هز زاویة خارجی برابر است با مجموع دو زاویة داخلی غیرمجاورش. ( ـ در تمام مثلث22/0د( نادرست )
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 (22/0« )2»الف( گزینة 

 { , , } 2 3 97Ï»H jHkøH  

{ , , , } 27 51 57 91K¨o¶ jHkøH 
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 (22/0« )3»ب( گزینة 

x x
( x) ( x) x

x


         



4 9 4 9 10 4 9 7 23
7 7 10 7 10

  

 کتاب درسی. 44( ـ صفحة 22/0« )4»ج( گزینة 

 (22/0« )2»د( گزینة 

( x) y y x ( )  3 2 2 3 *  

( )
x y x y x      2 180 2 3 180 36*  

x x x y     2 3 180 36 108  

4-  

 (2/0خورد. ) اعداد خط نمی %25خورند و این یعنی عدد خط نمی 22خورند. یعنی  خط نمی 000الف( اعداد اول کمتر از 

 است.  10که با مضارب عدد دیگری خط نخورده است،  7است که آخرین مضرب  7ب( آخرین عدد از مضارب 

(2/0) 91 7 13  

است که  20خط خورده است. پس مضرب بعدی  2است که با مضارب عدد  44، عدد 42بعد از عدد  3خط خورده است. پس مضرب  3با مضارب  42ج( 

 (2/0با عددی خط نخورده است. )

 خورد.  ( عدد یک خط می0د(

 خورد. خط می 2جز  به 2( مضارب 2

 
 


 

100 2 50
50

50 1 49
.SwH ½jn¼i ôi jkø   

 خورد.  خط می 1با شروع از  3( مضارب 3

 خورد.  است که خط می 33اُمین عدد 55
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( / )

x x x x x x ( / )         

0 5

3 7 1 6 4 8 6 2 1 0 25  

B̂ x ( ) ( / )    6 4 6 1 4 10 0 25  

Â ( / )  180 4 176 0 25  

Ĉ ( / )  180 6 174 0 25  

( / )

ˆ ˆ ˆD E F ( ) ( / )

 

       

360 2 180

0 25

3 180 10 176 174 180 0 25  
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( x x ) ( x x ) ( x ) x         2 23 5 3 2 5 4 1 9 3
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 x x x x x x ( / )         2 23 15 9 10 8 2 9 3 0 5  

x xو 23  شوند.  قرینة هم و با هم صفر می 22

 
( / )

x x
( / )


       



2 2 3 0 25
3 2 2 3 0

2 0 25
  

 ( / )     9 10 3 2 0 25  

 
( / )

x x x x
( / )


    



2 0 25
15 8 9

1 0 25
  

( / )     3 2 2 2 1 3 12 0 25  
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 شود. بنابراین: پذیر می بخش 23و  2اگر یک واحد به عدد اضافه کنیم، بر 

[ ] ( / ) 23 2 46 0 25 

)رویم. مشترک می پذیر نیست؛ پس به سراغ دومین مضرب بخش 03تواند این عدد باشد اما این عدد بر  می / )  46 1 45 0 25  

 ( / ) 46 2 92 0 25  

پذیر است. بخش 03(  بر 22/0)  92 1 91  
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    120 60 60 0 5 0 5Ì°ò¯HïÁ»IvT¶  
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   2 2 21 72 144 108 0 75
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0 75

1 12 24 18 2 4 3 0 5
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0 25

5 84 12 7 12 0 25  
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( x x ) (x x ) ( x x )       2 2 22 5 4 3 3 5 3 2 5 3  

( / )( / ) ( / )

x x x x x x x x ( / )            2 2 2 2

0 250 25 0 25

10 8 6 3 5 6 15 9 4 6 0 25  
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ˆˆ ˆB A x x x ( / )      180 2 90 30 0 5  

ˆ ˆˆ(AB|| DC , BD) D C C ( / )     2 1 230 60 120 0 25Jn¼¶   
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